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CAMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 227" (ducentésima vigésima sétima) Sessão Ordinaria da 16" (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 

Aos quinze dia do més de agosto do ano de dois mil ¢ vinte ¢ quatro (15/08/2024) as 20h00m, 
reuniram-se na Camara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Edson Gil dos Santos, o 1° (primeiro) Secretdrio, Cosme Rochão da Conceigdo, o 2° (segundo) 
Secretério, Rogério Santos da Silva, e demais vereadores: Fabiano Batista dos Santos, Heraldo Oliveira 

Chagas, Jos¢ Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de Andrade. 
Ausente o vereador Elson Fernande Souza. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a 
presente sessdo. EXPEDIENTE— O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) 
Secretário fizesse a chamada dos vereadores e a leitura da Ata da 225" (ducentésima vigésima quinta) 
sessdo, que após ser lida, foi discutida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, 
o Presidente pediu que fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos vereadores. Não havendo matérias e 
oradores para o Expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA. Não houve 
matérias a serem votadas. EXPLICACAO PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Heraldo 

Oliveira Chagas, que reiterou que o lado possitivo das estradas estarem em mas condigdes, o qual houve 
um periodo chuvoso e fundamental para a agricultura na regido, mas a gestdo junto com a secretaria 
responsavel já estdo realizando os devidos reparos nas vias. Ele pediu paciéncia a populagio e ressaltou a 
continuidade do trabalho do prefeito e dos vereadores, mesmo em periodo eleitoral. Luciano Batista de 

Andrade falou que algumas estradas ja foram recuperadas. Desejou uma boa campanha eleitoral a todos e 
enfatizou a necessidade de respeito durante o processo. Criticou atitudes de desrespeito ¢ difamação que, 
segundo ele, ndo levam a lugar nenhum. Também destacou que, além de serem candidatos, todos são 
seres humanos e merecem respeito. Heraldo Oliveira Chagas solicitou a palavra e reforgou a importancia 
de uma campanha eleitoral respeitosa, condenando a difamação e a falta de ética por parte de alguns 
candidatos. Ele fez um apelo para que todos busquem votos de forma honesta e democratica, evitando 
ataques pessoais e promovendo uma campanha harménica, pois ndo aceita que seu nome seja 

desmoralizado, pois terdo respostas. José Allysson Bispo pediu a palavra e também falou sobre a 
campanha e não concorda em quem pede voto e difama o outro candidato, e desejou um bom trabalho a 
todos com harmonia. Luciano Batista de Andrade apoiou as falas anteriores sobre a importancia do 
respeito e da ética na campanha eleitoral. Ele mencionou casos especificos de difamagdo nas redes sociais 

contra o prefeito e contra sua propria pessoa, mas deixou claro que já tomou providéncias legais contra 
esses atos, enfatizando que o respeito é fundamental em qualquer circunstancia e desejou boa sorte a 
todos. Edson Gil lamentou o comportamento de algumas pessoas durante o periodo eleitoral, que tentam 
denegrir a imagem dos outros, que conquistem seus votos e sejam merecedores dos mesmos. Edson 
expressou sua decepgdo com a privatizagio da DESO e o fechamento do ponto de atendimento local, e 

. espera melhorias na empresa. Finalizou desejando uma boa noite a todos e expressou sua confiança de 
que tudo está nas mios de Deus. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente 

sessão. Sala das sessdes, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 
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